A resolution of the City Council of the City of Castroville, Texas authorizing the submission of an application for financial assistance to the Federal Justice Grant for the Castroville Police Department TruNarc drug testing project.

WHEREAS, The Castroville City Council finds it in the best interest of the citizens of Castroville, Texas that the Castroville PD TruNarc drug testing project be operated for FY2025; and

WHEREAS, The Castroville City Council agrees to abide by the rules and guidelines set out under the Federal Justice Department Grant; and

WHEREAS, The Castroville City Council agrees that in the event of loss or misuse under the Federal Justice Grant funds, The Castroville City Council assures that the funds will be returned.

WHEREAS, The Castroville City Council designates Scott Dixon, City Administrator, as the grantee's authorized official. The authorized official is given the power to apply for, accept, reject, alter or terminate the grant on behalf of the applicant agency.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that Castroville City Council approves submission of the grant application for the Castroville PD TuNarc drug testing project to the Federal Justice Department.

| Passes and approved this of March, 2 | 2025. |
|--------------------------------------|-------|
| | MAYOR |
| ATTEST: | |
| CITY SECRETARY | |